

Во время выступления американского Президента Барака Обамы в Розовом саду у Белого дома прямо перед его трибуной пробежала мышь.

Забавный курьез произошел 19 мая в самом начале заявления Президента США по поводу обсуждения в сенате финансовой реформы.

Грызун выбежал слева из кустов и пробежал прямо под трибуной Обамы, вызвав радостное оживление у прессы.

Обама, который сделал вид, что ничего не заметил, завершил свое заявление через несколько минут, и ушел в Белый дом, не отреагировав на вопрос репортеров.

По словам биолога Рассела Линка, это точно не крыса - хвост у зверька был слишком коротким. Он отметил, что, скорее всего под ногами Обамы пробежала мышь-полевка.

Это не первый случай, когда мышь видели в Розовом саду. Всего лишь на прошлой неделе, когда телевизионщики устанавливали свои камеры перед выступлением Обамы по поводу разлива нефти в Мексиканском заливе, как полагают, эта же мышь стремительно пробежала через этот знаменитый сад.

Источник: ТСН.ua